Ypok anrebpsl B 9 Knacce

«He gpenav Hukorga Toro,
4yero He 3Haellb, HO Hay4uchb
BCEMY, YTO HYXXHO 3HATbY.

[Tndobarop




JIpOOHO-palOHAJILHBIC
ypaBHECHMUS




[lpeOmMemHbIe 3HaHUSI U YMEeHUS

® O0oraruth METOAOJOTMYECKHUH anmapar
IPaBOMEPHOCTHIO UCIIOJIL30BAHUS HOBOTO aJITOpPUTMa
IJIs pelIeHUs JPOOHO-paIllMOHANIBLHBIX YPaBHECHUN

® Y4uThCs pacno3HaBaTh ApOOHO-paAllMOHATIBHEIC
ypaBHCHUS

® Y4uThCs HaXOAUTh KOPHHU APOOHO-PALMOHATIBHBIX
YPaBHEHUH C IIOMOILBLIO HOBOT'O aJITOPUTMA




Mo3z2o8ou wmypm

1) YTo Takoe ypaBHeHUe?

2) [ e 3geckb ypaBHeHUA?
3X+4; 2X-5=X; (3X+2):Xx=0; 3X+5X;
45 :(6 +3)=5?

3) HUTo Ha3bIBaeTCcA KOpHEM YpaBHEHUSA?

4) YTO 3HAUUT peLunTb ypaBHEHNE?

5) CdhopmynmnpyuTte ycrioBue paBeHCTBa
HYIIO paunoHansbHon apoobu.



Eciu 00e yacTu ypaBHEHHUS SABJISIIOTCS palliOHAILHBIM
BBIPAKEHUEM, TO TAKOE YPABHEHUE HA3BIBAIOT
PAIMOHAJBHBIM YPABHEHUEM.

PanuoHajqbHbIC YPABHCHUSA

< N\

Llenmbie paninoHaIbHbIE J{poOHO-palinOHAILHBIC
ypPaBHCHUS ypPaBHCHUS
s = 3X; 5+ x ’
) x°+6x+8
x“+6x+8=0; =0;
x+2
x+5 B X — 9 x+5 x—9
4 6 4x 6




PacrnozHau ypaBHeHUSA

x—7
L5 =2 - IpoGHO-PAIMOHATBHOE YPABHEHHUE
X
x—7_1
5 5 - [1eJI0€ palOHAILHOE YPABHEHUE
2
X +9x+17 — X+ -IPOOHO-PaIOHAIBHOE
x+5 X | ypaBHeHHE

x* =7 x+2
5 7

- IIEJIOC PallMOHAIFHOE YPABHCHHE




Peluaem apoOHO-paLMoHanbHoe ypaBHEHue

2
NMpumep 1: x +6x+8:();

xX+2

OTBeT:




Pelwaem 4poOHO-paLMoHanbHoe ypaBHeHue

2
NMpumep 2: r 2x

xX+5 - xX+5

OTBeT:




Anzopumm pewieHUsi OpobHOo-
pauuoHaribHbIX ypasHeHUU

® [NepeHecTu BCe YneHbl ypaBHEHUS B OOHY
4yacTb.

P(x)
® [1pnBecTn ypaBHEHME K BULOY —

O(x)
(P(x)=0;
Ox)#0

0

® CocCTaBuUTb N PELLUNTb CUCTEMY |

® 3anuncaTtb OTBeT

[MpumeyaHue: He criedyem 3arnuckbieamsp 8
omeem rnocMopPOHHUE KOPHU




OTKIMOHEeHMe OT anropuTMa MOXET NPUBECTU K NPUODPETEHMIO
MOCTOPOHHMX KOPHEN JaHHOIo YpaBHEHUS

xP=3x-2x+6—x+3 B
x—3

0
x2—6x+9_

0

X = 3 obpallyaeT 3HaMeHaTesnb
B HYIb, 3HAYUT YpaBHEHME
KOPHEN HE NMEET.

OTKNOHUMCS OT ariropuTMma

Cokpatum apobb B nesou
4yacTu ypaBHeHUs1 Ha (X — 3)

(-20r-3)_,
X3

x—2=1
x=3

NMpun TakoMm «cnocobe
peleHusa» Mbl NONYy4YnUnu
NMOCTOPOHHUNU KOPEHb.




TpeHnpoBKa

* No 26.1(a),
» 26.6(a),
*26.9(0)




NMpumep 3:

x+1 x-3

=2 x+42

Oteer: 0,5




NMpumep 4:

2y —
Y 2+y+3:

yv+3 y-3

OTBerT:

—6; 5




NMpumep 5:

OTBerT:

—27; —1




